Jatym: Vime » npe3vme:

MHOXEHE U OENEWE CO BPOEBUTE 2, 3,4,5 U 10
MMCMEHA MPOBEPKA HA 3HAEHATA

1. TpecmeTaj rv npoussoauTe!

25 = 10«2 = 33 = 73 =
84 = 78 + 10 = 40 « 10 = 64 =
2. MpecmeTaj ro KONMYHUKOT Ha BpoesuTe!
27 : 3 = 35:5 = 40 : 4 = 16 : 2 =
20 : 10 = 30 :3 = 45 . 5 = 28 : 4 =
/4
3. HaupTaj YeTvpu pasnnyHu Ha4MHK Ha KoM MOXaT fa ce pacnopefaTt 12 KeTOoHM BO
pesoBM CO eJHAKOB Bpoj XeTOHU. 3a CeKoj pacnopes 3anuwm paBeHCTBO CO Aenewe, a
noToa AieNIeHeTo NPOBEPU F0 CO MHOXEHE
_/8

4. JaHa um pana Ha 5 gpyrapuutsa no 3 6oH6oHKM. Kosky BKynHO 60HOOHM JaHa UM fana Ha
Apyrapumkara?

PeweHue:

Opgrosop:

s
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5. Jenoto Ha Muku, Muna u JaHko um nogenun 24 nesapv nogeaHakso. 1o Kosky
AeHapy fobun cekoj og HUB?

PeLleHne:;

OgroBop:

6. Bo egeH pectopaH nma 10 macu. Ha cekoja maca uma no 4 cronuuu. Konky cronuum
“Ma BO PECTOPAHOT?

PeLlleHne:

- OproBop: s

Boposu _/31;

3AOAYA +

7. Bo egHa rajba co osoLje uma 20 nopTokanu 1 2 natv nomarnky Kpywu. Konky BkynHo
NopTOKanu v KpyLum uma Bo rajbara?

PeweHue:

Opnrosop:

04eKyBaHW pesynTaTtu aa He AenymMHo
Ja 3Hae Tabnuuarta 3a MHOXere €0 2, 3, 4, 5, 10

[env egHoundpenu 1 asoundpeHn 6poesm co 2, 3, 4, 5, 10

[0 pa3bupa geneweTo Kako rpynuparse, nogenba Ha egHaksv LeoBu
[0 NpoBepyBa AENEHETO CO NOMOLL HA MHOXEHE

PeluaBa eHOCTaBHM TEKCTYamHM 3aa4v U faBa OAroBop

* PeluaBa CMOXEHW TEKCTYanHN 3a4a4u

Poauten HacTtaBHUK
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